

10 августа 2022 группа клиентов Центра реабилитации «Парус надежды» посетила Покровский собор, где пребывают мощи преподобного Сергия Радонежского.

В этом году Русская православная церковь отмечает 600-летие со дня обретения мощей, поэтому святыня с 12 июня по 6 октября объедет порядка 60 российских городов во всех федеральных округах.

В Саратове ковчег будет пребывать 10 и 11 августа. В течение двух дней будут непрерывно совершаться молебны. Ранее мощей преподобного Сергия на саратовской земле не было. Поэтому у верующих есть возможность, духовно встретиться с игуменом русской земли.

Каждый клиент смог приложиться к святыне и получил икону преподобного русского святого.



